

Зрители раскритиковали трейлер "Муфаса: Король Лев" – Disney
пришлось отключить комментарии под видео

Недавно компания Disney представила трейлер предстоящего фильма "Муфаса: Король Лев". Реакция у зрителей на него получилась довольно неоднозначной: за 3 дня трейлер набрал 6,3 миллиона просмотров при 113 тысячах лайков и 268 тысячах дизлайков (их количество можно увидеть с помощью расширения для браузера).

Однако в данном случае интересно другое: Disney решила закрыть комментарии, после того как увидела, что большинство из них были посвящены критике предстоящего фильма – многие зрители остались недовольны тем, что компания никак не отреагировала на критику первой части и снова сделала животных в фильме практически без эмоций.

Самые популярные комментарии до их удаления:

По всей видимости компания Disney очень болезненно относится к критике своей продукции, пытаясь держать зрителей в иллюзии того, что фильмом все остались довольны и с ним всё хорошо: с закрытыми комментариями и скрытыми дизлайками. Тем не менее, реальная зрительская оценка предстоящего продукта сильно расходится с ожиданиями Disney, что, скорее всего, скажется на кассовых сборах фильма.